
Madame, Monsieur, 

Les 30 juin et 7 juillet prochains, vous allez élire votre député dans un moment déterminant pour 
l’avenir de la France.

Députée sortante, je représente la seule force politique qui refuse l’extrémisme et les 
compromissions avec les extrêmes. Je suis fière de défendre nos valeurs républicaines et nos 
traditions locales. Ancrée dans notre territoire, je mets un point d'honneur à rester proche de vous, 
à votre écoute, afin de répondre aux défis qui impactent notre quotidien.

C’est avec humilité que mes engagements ont toujours été de protéger notre environnement, de 
défendre notre style de vie, de soutenir nos agriculteurs et de préserver nos forêts.

Les défis du quotidien, qu'il s'agisse du changement climatique, de notre sécurité ou de notre 
pouvoir d’achat, nécessitent une action concertée et déterminée. J’ai participé à 100% des votes 
de cette législature pour trouver des solutions concrètes et durables.

Je souhaite une société apaisée qui porte nos valeurs de fraternité et de laïcité, pour notre 
jeunesse, pour notre pays et pour l’Europe. L’intérêt général est ma boussole, vous défendre est 
mon seul objectif. Ensemble, nous pouvons faire le choix de la solidarité et de la proximité.

Avec respect et engagement.
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L’ouverture de 7 Maisons France services.
La création d’une gendarmerie au Barp.

Préservons notre
TERRITOIRE

La création de 2 Musées Virtuels #Micro-folies

D’obtenir 40 Millions € pour l’Hôpital de Langon.

En 2 ans, mon engagement a permis pour notre 
circonscription :

De voter une proposition MoDem visant à taxer les super-
dividendes.

De nouveaux moyens aériens, humains et financiers pour 
lutter contre les incendies.

CANDIDAT REMPLAÇANT FRANCIS GAZEAU



• Je travaille avec humilité et sérieux sur tous les sujets dont 
vous me saisissez.

•  Vous ne me verrez ni sur tous les réseaux, ni écumer les 
plateaux-télé.

•  Je ne suis adepte ni des coups d’éclats, ni du buzz.

•  Je réponds à chaque demande aussi bien de la part de vos 
communes, de vos associations, de vos entreprises que de vos 
voisins. Avec honnêteté et droiture, sans aucune discrimination.

•  J’ai toujours associé les acteurs de notre territoire dans mes 
prises de décisions.

Ma méthode

• Défendre les classes moyennes et les retraités en protégeant 
le pouvoir d’achat, en indexant les retraites sur l’inflation et en 
baissant les factures d’électricité de 15% dès cet hiver.

• Restaurer la sécurité par une augmentation des moyens de 
nos forces de l’ordre et de notre justice.

• Poursuivre le combat contre la LGV/GPSO qui va défigurer 
notre circonscription.

• Assurer la protection du Ciron.

• Obtenir l’ouverture d’une Unité d'Enseignement en Maternelle 
Autisme (UEMA) sur notre territoire.

• Continuer de défendre nos traditions culturelles comme nos 
chasses, nos fêtes et notre patrimoine culturel.

• Promouvoir une majorité numérique pour protéger nos enfants 
des contenus nocifs. 

• Offrir un accès à la culture à toutes les personnes en situation 
de handicap.

• Promouvoir l’élargissement du Pass Culture en ruralité.

• Combattre toutes les violences sexistes et sexuelles pour 
toutes et tous.

Quelques uns de mes soutiens :
François Bayrou, Francis Gazeau, Michel Dufranc, Nathalie 
Delattre, Dominique Claverie, Philippe Meynard

Mes projets
Défense et explication de nos 
valeurs républicaines, du 
débat démocratique, de notre 
humanisme et de notre laïcité. 

Inauguration d’un écoquartier 
innovant à Cadaujac.

Remise de médailles aux 
gendarmes et aux pompiers 
pour leur engagement durant 
les incendies de l'été 2022.

Contact : sophiemette2024@gmail.com


